Movimiento oscilatorio
simple y amortiguado

Laboratorio MyT(A)



Objetivos:

1. Estudiar las propiedades de un resorte en distintos regimenes.

2. Estudiar el medio en el cual oscilan estos resortes.



Dinamica del oscilador:
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Método estatico: =1 =10

k
g——(x—1lp)=0 = mg=FkAx
m



Método estatico: = T =

k
g——(x—1lp)=0 = mg=FkAx
m

e ,;Como obtengo “k” desde los datos utilizando esta expresion?

e ;COmo mido(,?



Método dindmico: ~ => 7é 0

k
g——(x—1ly) =02 =
m

T=2r/w, = T=2rm -

¢, Como obtengo “T” desde los datos medidos?
¢, Debo ajustar m(T) o T(m)?

¢ Puedo realizar un ajuste no lineal?




Conceptos previos:

> Calibracion
¢, Qué nos evitamos con esto? los errores sistematicos

El sensor fuerza utiliza un modelo lineal entre tension y fuerza:

F=k1V + kg

e ;Como hallamos los parametros k1 y ko?



Conceptos previos:

> Calibracion
¢, Qué nos evitamos con esto los errores sistematicos?

El sensor fuerza utiliza un modelo lineal entre tension y fuerza:

F=k1V + kg

e ;Como hallamos los parametros k1 y ko?

Regresion lineal!



Aclaraciones importantes:

> Masa maxima que soportan los resortes: 800g

> Optimizar el tiempo juntando mediciones de los métodos dinamico y
estatico



Oscilador amortiguado:

.o b
T+ —r+wyr =0
m

Tiene solucion: x(t) — Ae—’}/t Cos(w()t -+ q§)

F(t) = —ka(t)

Si introducimos un medio viscoso ¢,como cambia la oscilacién en el tiempo?

¢, Como puedo ajustar tantos parametros?
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Oscilador amortiguado: x _|_ —aj —|— wgaj — O
T

Tiene solucion: x(t) — Ae_fyt Cos(w()t -+ qS)
F(t) = —kz(t)

e Siintroducimos un medio viscoso ¢cdmo cambia la oscilacion en el tiempo?
e ;Como puedo ajustar tantos parametros?

o Ajustar la funcién completa
o  Ajustar solo los picos de oscilacion

o Cambio de escala

’y:

2m
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Tiene solucion: x(t) — Ae_fyt Cos(w()t -+ qS)
F(t) = —kz(t)

e Siintroducimos un medio viscoso ¢cdmo cambia la oscilacion en el tiempo?
e ;Como puedo ajustar tantos parametros?

o Ajustar la funcién completa
o Ajustar solo los picos de oscilacion ZC(t) — Ae_f}/t
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.o b
T+ —r+wyr =0
m

Oscilador amortiguado:

Tiene solucion: x(t) — Ae_fyt Cos(w()t -+ qS)
F(t) = —kz(t)

e Siintroducimos un medio viscoso ¢cdmo cambia la oscilacion en el tiempo?

e ;Como puedo ajustar tantos parametros?

o Ajustar la funcién completa
o Ajustar solo los picos de oscilacion :E(t) — Ae_f}/t
l

o Cambio de escala ID(ZL’( )) — hl(A) — ’}/t
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